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УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА РАЙОННА РАДА 

сьоме демократичне скликання 

(двадцять сьома сесія) 

 

РІШЕННЯ 

 

від  14 березня 2019 року  № 606-XXVII/19 
м. Коломия 

 

Про виконання  Програми  соціально - 

економічного та культурного розвитку  

Коломийського району за 2018 рік 

 

 Заслухавши та обговоривши інформацію про  виконання Програми  соціально-

економічного та культурного розвитку Коломийського району за 2018 рік, 

враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань соціально-

економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій, житлово-

комунального господарства, комунальної власності та будівництва від 01.03.2019 

року, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

районна рада 

вирішила: 

 1. Інформацію  про виконання Програми  соціально - економічного та 

культурного розвитку Коломийського району за 2018 рік взяти до відома 

(додається). 

 2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, 

інвестицій, житлово-комунального господарства, комунальної власності та 

будівництва (І.Бірчак). 

 

 

 

 

Голова районної ради                                         Роман Дячук 
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Довідка 

про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку району за 

2018 рік 

 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку є важливим, 

направляючим та підсумовуючим документом, системні заходи якого  забезпечують  

сприятливі умови для розвитку території.  Програма соціально-економічного та 

культурного розвитку Коломийського району на 2018 рік  схвалена колегією 

райдержадміністрації та затверджена рішенням сесії районної ради від 07.03.2018 року 

№425-ХІХ/18. Упродовж усього звітного року виконання заходів програми  перебували на 

постійному контролі і виконанні райдержадміністрації, її структурних підрозділів та 

органів місцевого самоврядування району.  

Для реалізації цілей та завдань соціально-економічного та культурного розвитку в 

районі функціонують 50 цільових програм різного галузевого спрямування.  У 2018 році на 

виконання заходів по 29 районних програмах використано 4,2 млн.грн.  
Значна увага в 2018 році приділялася напрацюванням на перспективу. З метою 

підготовки пропозицій до перспективного плану розвитку Коломийщини  розпорядженням 

райдержадміністрації від 20.11.2018 року №615 утворено районну раду регіонального 

розвитку, як консультативно-дорадчий орган при голові районної державної адміністрації, 

затверджено  персональний склад та положення про її діяльність.   В грудні 2018 року 

за участю представників облдержадміністрації, структурних підрозділів 

райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади, сільських, селищних 

голів, керівників підприємств, установ та організацій району  відбулося засідання районної 

ради регіонального розвитку, на якому заслухано питання про роботу органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування  за чотири  роки  та схвалено перспективний 

план розвитку Коломийщини на 2019-2021 роки. Аналогічні питання були заслухані на 

засіданнях виконавчих комітетів сільських і селищних рад Коломийського району. 

Впродовж 2018 року головним завданням та пріоритетним напрямком виконання 

бюджету  району  було наповнення його дохідної частини та ефективне використання 

бюджетних коштів. Протягом звітного періоду органами місцевого самоврядування, 

районною державною адміністрацією спільно з фіскальною службою проводились заходи, 

спрямовані на збільшення надходжень до бюджету  району.  За 2018 рік до зведеного 

бюджету району надійшло (без урахування міжбюджетних  трансфертів)  97,47  млн.грн.  

власних і закріплених доходів загального та спеціального фондів, що складає 115,1 відс. до  

уточненого плану на рік, а саме: 

- до загального фонду надійшло 77,64 млн.грн. податків і зборів, що складає 102,0 

відсотка  до планів, затверджених місцевими органами влади, з урахуванням змін на рік; 

- до спеціального фонду надійшло 19,83 млн.грн., що у 2,3 рази більше до 

запланованих показників. 

В порівнянні з минулим роком надходження доходів загального фонду зросли на  

11,88 млн. грн. Темп росту за надходженнями податків і зборів загального фонду складає 

18,1 відсотка. Основним бюджетоутворюючим джерелом доходів районного бюджету 

загального фонду є податок на доходи фізичних осіб, який  займає  98,4 відс.  в загальній 

сумі надходжень за 2018 рік.  

За підсумками звітного  року  із   29 бюджетів місцевого самоврядування   по 7 - не 

забезпечено  виконання планових показників за доходами загального фонду, зокрема, по 

Торговицькому, Раківчицькому, Королівському,  Корницькому, Іванівецькому, 

Товмачицькому, Ліснохлібичинському сільських бюджетах.  Виходячи з обмежених 

можливостей ресурсної частини районного бюджету, видаткова частина бюджету 

спрямована на вкрай необхідні потреби, враховуючи режим жорсткої економії, 

ефективного та раціонального використання коштів. 
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Значна увага у 2018 році приділялась  питанням енергетичного менеджменту. З 

метою зменшення споживання енергоносіїв бюджетними установами  у поточному році 

проведено 10 нарад з головними розпорядниками коштів району. Продовжувалась робота 

щодо моніторингу споживання енергоресурсів у бюджетній сфері, яким охоплено 77 

установ району.  За результатами вжитих заходів  споживання енергоносіїв бюджетними 

установами у 2018 році  порівняно  з  2017 роком зменшилося на 10 відсотків, або на 2,2 

млн.грн.  Зокрема, зменшено використання теплоенергії на 88 Г/кал., води - 11,7 тис.м. 

куб., електроенергії – 229,0 тис.квт.год., природного газу – 10,5 тис.м.куб.  

Впродовж січня-грудня 2018 року установами районного підпорядкування  спожито 

теплоенергоносіїв  на загальну суму  25,2 млн.грн., оплачено – 23,7 млн.грн.  Через 

відсутність річних кошторисних призначень по установах освіти та медицини не 

зареєстровано кредиторську  заборгованість за спожиті  енергоносії в сумі  3,3 млн.грн.  

З метою залучення новітніх технологій в галузі енергозабезпечення в лютому 2018 

року в райдержадміністрації відбувся семінар на тему: «Про можливості впровадження 

елементів відновлювальної енергетики», в якому взяли участь керівники та працівники 

бюджетних установ, представники місцевого бізнесу,  голови об’єднаних територіальних   

громад, сільські та селищні голови району.  На заході обговорено питання щодо 

впровадження в різних сферах проектів з використанням відновлювальних джерел енергії, 

загальні умови кредитування на придбання сонячних електростанцій, теплових насосів, 

інших джерел відновлювальної енергетики, тощо. 

В районі  здійснюють діяльність 20 промислових підприємств,  віднесених до 

основного кола звітуючих, які виробляють продовольчі та непродовольчі  види продукції.  

За 11 місяців  2018 року підприємствами району  реалізовано промислової продукції на 

суму 151,7 млн.грн., що становить 157,9 відсотка до аналогічного періоду попереднього 

року. Обсяг  реалізованої продукції на одну особу за аналізований період склав 1537,1 грн. 

Найбільшу питому вагу в загальнорайонних обсягах виробництва займають: ДП 

«Коломийський лісгосп» (22,5%),  СПНГК «Дельта» (21,0%),  ЗАТ «А/Т Ал-Прут» (20,4%), 

ТзОВ «Корнич» (13,2%),  ПП «Енергія ВВ» (2,8%),  ФГ«Прометей» (2,5%), «Гермес-1» 

(2,2%).  Позитивним є те, що виробничі процеси продовжують розвиватися в малому і 

середньому бізнесі.  Близько 30 районних суб’єктів господарювання займаються 

виробництвом продовольчих  товарів. 

З метою сприяння розвитку промислового сектору економіки суб’єктам 

господарювання району постійно надається інформація про виставково-ярмаркові заходи, 

навчальні семінари і форуми, які проводяться в Україні та за її межами.   

Коломийщина  є  агропромисловим районом, в якому успішно працюють  74 

сільськогосподарських підприємства, з них 38 – проводять обробіток 

сільськогосподарських угідь та вирощують сільськогосподарську продукцію. 

Найпотужнішими працюючими підприємствами в районі є філія ПрАТ «Зернопродукт 

МХП «Перспектив» (6,3 тис.гектарів), АПФ «Галичина» (3,6 тис.гектарів), ТОВ «Оскар-

Агро» (2,5 тис.гектарів), ПП «Степан Мельничук» (1,6 тис.гектарів),  ТзОВ «Компанія 

«Агро-Дует» (1,3 тис.гектарів),   ФГ «Прометей»  (700 гектарів). 

У звітному році по всіх категоріях господарств намолочено 103,3 тис.тонн зерна з 

площі 17,4 тис.гектарів, урожайність склала 59,2 ц/га, в тому числі в 

сільськогосподарських підприємствах намолочено 60,3 тис.тонн зерна з площі 10,5 

тис.гектарів, урожайність склала 57,6 ц/га (по області відповідно 55,9ц/га та 59,5 ц/га). 

 В районі станом на 01.01.2019 року наявність поголів’я великої рогатої худоби по 

всіх категоріях господарств склала  14685 голів (в тому числі корів - 8501), свиней – 14150 

голів, овець і кіз -  4412 голів. Зокрема, в агрофомуваннях району утримується: великої 

рогатої худоби - 2593 (+ 73 голови відповідно до 01.01.2018 року), в тому числі корів - 733  

(+19 голів);  свиней - 3828 (+1032 голів); овець - 1988  (-6 голів); птиці – 36,3 тис.голів (-2,5 

тис.голів). 
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Упродовж  2018 року в агроформуваннях району надоєно 2468,5 тонн молока, що 

на 204,4 тонни менше, ніж у  попередньому  році. Найбільші валові надої молока склали у 

ПП «Степан Мельничук»  та   ТзОВ «Прут-Генетик». М’яса тварин вироблено 1667,1 

тонни, що більше на 471 тонну до 2017 року. 

Відповідно до Урядових програм державної підтримки розвитку  тваринництва 

очікується покращення ситуації у цій галузі за рахунок отримання спеціальної бюджетної 

дотації за отримання корів, що сприятиме збереженню поголів’я дійної худоби.  У 2018 

році розпочато прийом документів для виплати дотації за вирощування молодняка великої 

рогатої худоби, який народився в господарствах фізичних осіб району. У звітному році 

таку дотацію одержали  710 осіб, які утримують у своїх господарствах 955 телят на 

загальну суму  979,2 тис.грн. Окрім того, троє мешканців району, у яких утримується три і 

більше корів, отримали відшкодування 50% вартості придбаного ними доїльного 

обладнання на суму 10,2 тис. грн. 

         У 2018 році з Державного бюджету залучено 4,9 млн.грн. для реалізації 

інвестиційного проекту «Створення вишневого саду для ТОВ «Вишнева долина» на площі 

37,26 гектарів (с.Джурків). Вказана допомога  надана на розвиток агропромислового 

комплексу через урядову програму підтримки садівництва в Україні шляхом компенсації 

80% вартості садивного матеріалу. 

Відповідно до затвердженої Програми сприяння залученню інвестицій в економіку 

району, впродовж 2018 року проводились   заходи щодо поліпшення його інвестиційного 

клімату. З цією метою, а також для туристичної привабливості Коломийщини, виготовлено 

презентаційні матеріали та сувенірну продукцію рекламного характеру з символікою 

району, на які  з районного бюджету використано 50,0 тис.грн.   Продовжується робота 

щодо встановлення інформаційних щитів, дорожніх вказівників до туристичних об’єктів, 

розвитку сільського зеленого та гастрономічного туризму. Зокрема, виготовлено макет 

дорожнього знака-вказівника  до церкви Різдва Пресвятої Богородиці, який  встановлено в 

с.Нижній Вербіж на автодорозі Татарів-Кам’янецьк-Подільский. В березні поточного року 

представники райдержадміністрації взяли участь в засіданні круглого столу 

«Гастрономічний туризм на Івано-Франківщині: маркетинг територій через регіональні 

продукти харчування». 10 липня в с.Жураки Богородчанського району відбувся 

промозахід,  на якому представники 5 районів  та 1 міста області презентували 

гастрономічні локації та  маршрути для представників готельного та туристичного бізнесу, 

засобів масової інформації. Управлінням економіки райдержадміністрації представлено 

презентацію «Еко-тур Коломийщиною «Зцілення починається з душі», до якої ввійшли  

гастрономічні локації СОК «Чиста Флора», страусина ферма в с.Спас, селянське 

господарство по вирощуванню малини в с.В.Вербіж, пасіка «Золоті крилечка» в с.Пилипи.   

 15 серпня 2018 року в Національному музеї народного мистецтва Гуцульщини та 

Покуття ім.Й.Кобринського відбулась зустріч голови райдержадміністрації Любомира 

Глушкова з Послом Австралії в Україні Меліссою О`Рурк.  Під час зустрічі  представлено 

презентацію економічного, сільськогосподарського, інвестиційного та туристичного 

потенціалу району, обговорено шляхи можливої співпраці. Представники посольства 

ознайомились з експозиціями Національного музею народного мистецтва Гуцульщини та 

Покуття ім. Й. Кобринського, а також музею Писанки.  В програму візиту Посла Австралії 

в Україні  ввійшло відвідування  Ліснохлібичинської школи І-ІІІ ступенів, де працював 

літній мовний табір, який діяв завдяки волонтерській програмі «GoCamp».  

Управлінням економіки райдержадміністрації  підготовлено матеріали про 

гастрономічні локації Коломийщини, які  включені в путівник «Автентичні смаки Івано-

Франківщини».  

За 9 місяців 2018 року  підприємствами та організаціями району за рахунок усіх 

джерел фінансування освоєно 129,9 млн.грн. капітальних інвестицій. У матеріальні 

активи спрямовано весь обсяг капітальних інвестицій, з них  інвестиції у житлові будівлі 

склали 96,9 млн.грн., або 74,5%, решта інвестицій спрямовувались у нежитлові будівлі (9 
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млн.грн.), інженерні споруди (6,9 млн.грн.), машини, обладнання та інвентар (11 млн.грн.), 

транспортні засоби (4 млн. грн.),  інше  (1,1 млн.грн.).   

Обсяг залучених прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) в 

економіку району за 9 місяців 2018 року становив 1,8 млн.дол. США. Інвесторами  

виступили 10 країн світу, основним з яких є Польща  (1,5 млн.дол. США, або 80,1% обсягу 

прямих інвестицій в район).  У галузевому розрізі 1,3 млн.дол. США, або 70,7% загального 

обсягу акціонерного капіталу зосереджено на підприємствах сільського та лісового 

господарства; 409,4 тис.дол. США (22,5%) - оптової торгівлі; 121,4 тис.дол. США (6,7%) - 

переробної  промисловості.  

Обсяги експорту товарів суб’єктами  зовнішньоекономічної    діяльності    

Коломийського   району   станом на 01.10.2018 р. склали 2,6 млн.дол. США, імпорту – 2  

млн.дол. США. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі становило 567,4 тис.дол. США. 

Найбільше експортних відвантажень з району були спрямовані  до Польщі (41,3%), Ізраїлю 

(8,4%), Туреччини (8,4%), Італії (7,5%), Болгарії (2,5%) та Естонії (4,1%). Основу експорту 

склали деревина і вироби з деревини - 34,5%, продукти рослинного походження 

(насамперед зернові культури) - 59%.  Вагомі обсяги імпортних надходжень отримано з 

Німеччини (27,2%), Польщі (26,8%), Туреччини (14,4%), Франції (6,5%), Японії (4%), 

Литви (2,8%), значна питома вага серед яких припадала на засоби наземного транспорту 

(53,5%), крім залізничного, продукти рослинного походження (13,3%), механічні та 

електричні машини  (7,9%), полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них (7,9%), 

недорогоцінні матеріали та вироби з них  (4,1%).  

В районі успішно реалізовується програма «Власний дім», яка направлена на 

поліпшення житлово-побутових умов сільського населення та активізацію індивідуального 

житлового будівництва на селі. За весь час дії програми відкрито кредитну лінію 96 

забудовникам, введено в експлуатацію 66 індивідуальних житлових будинків загальною 

площею понад 10,0 тис.кв.м, газифіковано 12 садиб. На реалізацію заходів програми у 2018 

році з районного бюджету виділено  100,0 тис.грн.  У  звітному періоді  надійшло одне звернення 

від індивідуального житлового забудовника з с.Ворона, яке розглянуто на засіданні комісії з питань 

розгляду заяв щодо надання кредитів для розвитку та підтримки індивідуального житлового 

будівництва на селі «Власний дім», за результатами якого прийнято позитивне рішення та надано 

кредитну лінію.  

Упродовж 2018 року в районі введено в експлуатацію 5 об’єктів соціально-

культурного призначення, зокрема, фельдшерсько-акушерський пункт в с.Казанів, дитячий 

навчальний заклад на 2 групи по 25 дітей в с.Виноград, родильно-операційний блок 

пологового будинку центральної районної лікарні. Відкрито відділення екстренної 

медичної допомоги та центр рентгеноендоваскулярної   діагностики та лікування 

Коломийської центральної районної лікарні (ангіографічний кабінет). Загальна вартість 

робіт з різних джерел фінансування   склала   7,5  млн.грн.   

 Активно проводилися ремонтні роботи в закладах соціальної сфери району.  

Упродовж  звітного року  здійснено ремонт систем опалення                 в 

Ліснохлібичинській (260,0 тис.грн.), Грабицькій (85,0 тис.грн.), Підгайчиківській (60,0 

тис.грн.), Воронській (66,6 тис.грн.), Струпківській ЗОШ (36,5 тис.грн.), Виноградському 

НВК (275,0 тис.грн.), амбулаторії загальної практики сімейної медицини в с.Струпків (77,7 

тис.грн.).  Замінено вікна та двері на металопластикові в Гвіздецькій ЗОШ (35 шт. на суму 

290,0 тис.грн.) та Коршівській ЗОШ (300,0 тис.грн.). 

 Разом з тим, проведено ремонтні роботи на І поверсі Коломийської центральної 

районної лікарні (відділення відновного лікування та функціональної діагностики), в 

пологовому будинку, розпочато капітальний ремонт педіатричного відділення  

Коломийської дитячої лікарні. 

Упродовж  2018 року активно опрацьовувалось питання щодо можливості  

будівництва нових амбулаторій загальної практики сімейної медицини в с.Коршів та 
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с.Корнич. Сільськими та селищними радами підготовлені земельні ділянки, на яких будуть 

розташовані амбулаторії, є їх готовність до співфінансування. 

 У с.Раківчик, с.Коршів, смт.Отинія відкрито спортивні міні футбольні майданчики, 

сума освоєних коштів склала 4,2 млн.грн. Проведено роботи в спортивному залі 

молодіжного центру «Коломийщина» (замінено  електропроводку та світлові прилади, 

здійснено ремонт системи опалення, закуплено та вмонтовано котел), облаштовано 

легкоатлетичний зал. 

 На проведення природоохоронних заходів на території дошкільного навчального 

закладу «Лісовичок»  в с.Шепарівці,  Коломийської дитячої лікарні та на виготовлення 

проектно-кошторисної документації щодо влаштування берегозакріплюючих споруд на 

р.Прут   у 2018 році  освоєно загалом 775,0  тис.грн. бюджетних коштів.   

 За підсумками дев’ятого обласного конкурсу проектів та програм розвитку 

місцевого самоврядування Гвіздецька селищна рада стала переможцем конкурсу щодо 

організації роздільного збирання побутових відходів на підпорядкованій території, 

загальна вартість проекту – 470,0 тис.грн. За вказані кошти заплановано закупити 

спецтранспорт та відповідне обладнання. 

           В стадії реалізації знаходяться проекти щодо будівництва сонячних 

електропідстанцій в с.Королівка (на ділянці площею 5,8 га) та в смт.Гвіздець (на ділянці 

площею 10,0 га). 

           Певна увага приділялася розвитку дорожнього господарства.  Дорожні роботи 

проводилися у 18 населених пунктах району. В межах коштів, передбачених в районному 

бюджеті,  та відповідно до  програми «Будівництво, реконструкція та модернізація об’єктів 

дорожньо-транспортної інфраструктури Коломийського району на 2016-2020 роки»  

проводився ремонт доріг в селах Товмачик, Голосків, Спас, Угорники, Воскресинці. На 

умовах співфінансування  з районного бюджету використано 145,0 тис.грн. З сільських та 

селищних бюджетів на дорожні роботи освоєно 6,2 млн.грн. За кошти державного 

бюджету проведено капітальний ремонт асфальтового покриття доріг в селах Ковалівка та  

Ліски  (загалом освоєно  2,25  млн.грн.).  На замовлення служби автомобільних доріг в 

Івано-Франківській області проводились ремонтні роботи на дорозі Р-24 «Татарів - 

Кам’янець-Подільський» (Гвіздецький напрямок). 

 Упродовж року продовжувалась робота, спрямована на поліпшення бізнес-клімату 

та спрощення регуляторного середовища – процедур та механізмів їх надання через Центр 

надання адміністративних послуг.  В районі, станом на 01.01.2019 року,  на обліку  

перебуває 827 юридичних осіб та 2775 суб’єктів підприємницької діяльності -  фізичних 

осіб. З кожним роком їх кількість збільшується.  Упродовж 2018 року зареєстровано 23 

юридичні особи та 502 суб’єкти підприємницької діяльності - фізичні особи,  припинили 

свою діяльність – 8  юридичних осіб та 369 суб’єктів підприємницької діяльності -  

фізичних осіб.   

      Діяльність Центру надання адміністративних послуг райдержадміністрації 

спрямована на забезпечення прозорості та відкритості розгляду звернень, запровадження 

сучасних форм надання послуг та обслуговування громадян.   

Упродовж  звітного року спеціалістами Центру надано 14836 адміністративних послуг, що 

на 782 послуги більше в порівнянні з попереднім роком, зокрема, по управлінню 

Держгеокадастру у Коломийському районі – 7300 (+ 1660), по відділу державної реєстрації 

Коломийської райдержадміністрації - 5120 (- 300), по управлінню Державної міграційної  

служби  - 2150 (- 286), по інших – 266  

(- 292).    

Ефективне функціонування галузі транспорту є однією з умов нормальної 

життєдіяльності району. Система пасажирських перевезень впродовж останніх років 

працює стабільно. Забезпеченість транспортним обслуговуванням населення 

пасажирськими   перевезеннями  в районі складає 100 відсотків.  Для обслуговування 

пасажирів району по всіх напрямках  функціонує 61 приміський внутрішньорайонний 



7 

 

маршрут. Дані маршрути обслуговують 2 юридичні особи та 32 суб’єкти підприємницької 

діяльності – фізичні особи.  Впродовж 2018 року відбулося  3 засідання районного 

комітету з проведення конкурсів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на 

приміських автобусних маршрутах загального користування, за результатами яких 

визначено перевізників-переможців  по 28 об’єктах. На території району працюють 18 

автобусів, пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю. 

  На договірних умовах з перевізниками району на безоплатній основі забезпечені 

проїздом 8 категорій пільговиків, зокрема: особи з інвалідністю  I та II групи по зору;  

особи з інвалідністю I групи загального захворювання та особи,  які їх супроводжують; 

особи з інвалідністю II групи; діти з інвалідністю, діти-сироти, діти, позбавлені 

батьківського піклування; учасники АТО та члени родин загиблих учасників АТО; воїни 

УПА;  учасники бойових дій; учасники  ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС 1 та 2 

категорій.   

Стаціонарна торгівельна та обслуговуюча мережа в районі залишається незмінною 

протягом декількох останніх років і складається, на                   01.01.2019 року, з 390 

підприємств торгівлі, 64 об'єктів  ресторанного господарства, 135 закладів побутового 

обслуговування,  4 ринків (в селищах  Отинія,  Печеніжин,  Гвіздець та в селі Коршів). 

Значна увага приділяється наявності торгових закладів, які реалізовують продукцію від 

виробника. Дев’ять суб’єктів господарювання реалізують продукцію власного 

виробництва в закладах торгівлі району та міста.        

 Для  інформаційного та комукаційного забезпечення в  районі працюють  

33 автоматизовані телефонні станції, з них:  29 цифрових та 4 аналогові. Швидкісний 

інтернет проведено в населених пунктах:  П’ядики, В.Кам’янка, Підгайчики, Гвіздець, 

Cт.Гвіздець, М. Гвіздець, Остапківці, Беремяни, Чехова, Н.Вербіж, В.Вербіж,  Мишин, 

Ковалівка, Корнич,  Перерив,  Замулинці, Семаківці, Шепарівці, Отинія, Угорники, 

Печеніжин, Марківка, Рунгури, Слобода,  Молодятин, М.Ключів.         

Подальший розвиток відбувається в питаннях земельних відносин та 

землевпорядкування. Земельний фонд Коломийського району, станом на 01.01.2019 року, 

становить 102,6 тис.гектарів,  з яких 68,1 тис.гектарів  займають сільськогосподарські 

землі;  25,8 тис.гектарів - ліси та лісовкриті площі;  4,9 тис.гектарів - забудовані землі; під 

водою знаходиться 2,4 тис.гектарів  та 1,4 тис.гектарів займають інші землі. У 

користуванні громадян знаходиться 36,4 тис.гектарів, у сільськогосподарських 

підприємств – 16,9 тис.гектарів, у користуванні інших землекористувачів – 0,7 

тис.гектарів, землі запасу складають 14,1 тис.гектарів. Протягом 2018 року проведено 

інвентаризацію земель сільськогосподарського призначення державної власності з 

подальшою передачею зазначених земельних ділянок у комунальну власність об'єднаних 

територіальних громад  на території району в кількості 451 ділянки  площею 1395,8 

гектара. 

Міськрайонним управлінням Держгеокадастру у Коломийському районі та 

м.Коломия  зібрано інформацію щодо можливості надання земельних ділянок учасникам 

та членам родин загиблих учасників антитерористичної операції, а також запропоновано 

масиви для учасників антитерористичної операції загальною площею 263,2 гектара, 

зокрема органами місцевого самоврядування - площею 124,1 гектара та територіальними 

органами Держгеокадастру - площею  139,1 гектара. У звітному році  учасникам 

антитерористичної операції надано 306 дозволів на розроблення проектів землеустрою. 

Кількість та площа земельних ділянок, переданих у власність учасникам 

антитерористичної операції, по району  склали 144 ділянки загальною площею 28,3 

гектара.  

       Відділом регіонального розвитку, містобудування та архітектури райдержадміністрації 

протягом звітного року видано громадянам 186 будівельних паспортів забудови земельних 

ділянок житловими будинками садибного типу. В районі затверджено 6 генеральних 

планів населених пунктів (локальні зміни), зокрема в с.Великий Ключів (2 зміни),  
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с.Мишин с.Товмачик, с.Турка та с.Корнич. Разом з тим, затверджено 117 детальних планів 

територій, з яких 9 - знаходяться за межами населеного пункту, оформлено 3 паспорти 

прив’язки тимчасових споруд (торгівельні павільйони),  видано 14 містобудівних умов та 

обмежень забудови земельних ділянок для розташування об’єктів будівництва 

громадського та промислового призначення, надано 269 висновків з погодженням проектів 

землеустрою. 

  Протягом  2018 року архівним відділом райдержадміністрації виконано 2499 

запитів соціально - правового характеру, прийнято на державне зберігання 487 одиниці  

управлінської документації та 149 одиниць особистих справ. У 6 архівосховищах 

зберігаються 258 фондів, що становить 30310 справ. 

     У 2018 році Коломийською міськрайонною філією Івано-Франківського центру 

зайнятості здійснювалися заходи, спрямовані на врегулювання ситуації у сфері 

зайнятості, зокрема  використання економічних стимулів для створення на підприємствах 

нових робочих місць праці, зниження рівня молодіжного безробіття, посилення 

соціального захисту найбільш уразливих верств населення. Чисельність незайнятих 

громадян, що звернулися за послугами до центру зайнятості з початку 2018 року склала 

11990 осіб. Станом на  01.01.2019 року,  на обліку в філії перебувають 377 безробітних 

мешканців району. Рівень зареєстрованого безробіття по району становить 0,61%.  З числа 

осіб, що звернулися до центру зайнятості, працевлаштовано від початку року 5900 осіб. 

Упродовж  2018 року  службою зайнятості проведено 47 семінарів, 10 круглих 

столів, 187 міні-ярмарок вакансій, 2 ярмарки вакансій, в яких взяли участь 985 

роботодавців. З метою соціальної підтримки незайнятих осіб, розвитку їх підприємницької 

діяльності організовано 34 семінари з питань малого бізнесу, підприємництва та 

самозайнятості, в яких прийняло участь  309 осіб. Проведено 2 дні відкритих дверей 

центру зайнятості з питань підприємницької діяльності,  і яких  взяли участь 17 осіб.  З 

числа безробітних 5 осіб відкрили власну справу та отримали одноразову виплату 

допомоги по безробіттю. Залучено до виконання громадських та інших робіт тимчасового 

характеру 795 осіб із числа незайнятих громадян. 

          Для окремих категорій громадян, в тому числі для осіб з інвалідністю, проведено 12 

семінарів. Протягом звітного періоду послугами центру зайнятості скористалися 287 осіб з 

інвалідністю, з них працевлаштовано 62 особи. Проходили професійне навчання з даної 

пільгової категорії 40 осіб. 

          З початку року проведено 12 інформаційних семінарів для військовослужбовців та 

учасників антитерористичної операції, в яких взяли участь 123 особи. На обліку в філії 

центру зайнятості перебувають 34 демобілізованих військовослужбовців, які брали участь 

в антитерористичній операції, 34 особи  працевлаштовано (12 осіб пройшли професійне 

навчання).  

           Упродовж  2018  року в районі виконувалися  заходи щодо соціального захисту 

осіб, які потребують догляду та опіки. В управлінні праці та соціального захисту населення 

райдержадміністрації на обліку перебувають  9891 особа пільгових категорій громадян та 

3297 багатодітних сімей. Пільговим категоріям громадян надаються пільги на житлово-

комунальні послуги, тверде паливо і скраплений газ. За звітний період за надані пільги 

відшкодовано  15,7 млн.грн.  

         Важливою складовою системи соціального захисту населення є виплата державних 

соціальних допомог. Різні види державних соціальних виплат в районі отримала 11401 

сім’я на суму 189,6 млн.грн. Компенсаційну виплату по догляду за інвалідом І групи або 

особою, яка досягла 80 років,  отримували 2140 осіб.    

      На обліку перебуває 6 сімей, які отримують соціальну допомогу на дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. Грошове забезпечення батькам – вихователям і 

прийомним батькам  виплачено в сумі 477,8 тис.грн.  

        У звітному році  субсидіями для відшкодування витрат на оплату житлово- 

комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового 
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палива користувались 6887 сімей на суму 129,1 млн.грн. На компенсаційні виплати 

громадянам, які потерпіли внаслідок аварії на ЧАЕС, за 2018 рік профінансовано з 

державного бюджету 459,8 тис. грн.  

         Впродовж 2018 року три особи з інвалідністю внаслідок війни та одна особа члена 

сім'ї   загиблого   придбали   житло  за  рахунок  коштів   державного  бюджету, загальною 

вартістю 3,0 млн.грн.; для двох осіб - виділено кошти з державного бюджету  в сумі 1,2 

млн.грн.,  житло планується придбати у 2019 році; для 1 особи з інвалідністю подано 

потребу в департамент соціальної політики облдержадміністрації. Разом з тим,  згідно 

рішення комісії з розгляду питань щодо призначення житлових субсидій, допомог 

малозабезпеченим сім’ям та надання одноразових грошових допомог з районного бюджету  

в 2018 році  надано одноразову грошову допомогу 195 жителям району на загальну суму 

663,5 тис.грн., в тому числі 30 учасникам  антитерористичної операції  на  сході  України  

на  суму  122,0  тис.грн.  

 Станом на 01.01.2019 року на обліку в службі у справах дітей райдержадміністрації 

перебувають 111 дітей, в тому числі 75 дітей, позбавлених батьківського піклування та 36 

дитини-сироти, з них 84 дітей під опікою, піклуванням, 18 дітей перебуває на повному 

державному забезпеченні, 5 дітей перебувають в прийомних сім‘ях та дитячих будинках, 3 

дітей перебуває у дитячих будинках сімейного типу, 1 дитина перебуває в сім‘ї родичів. 

          Упродовж року надано статус 14 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського 

піклування, на обліку перебуває 3 сім’ї кандидатів в усиновлювачі.  

         У 2018 році для дітей з категорії сиріт та позбавлених батьківського піклування 

придбано двокімнатну квартиру в місті Івано-Франківську за бюджетні кошти (250,0 

тис.грн. з районного та 286,4 тис.грн. з обласного бюджетів).  Окрім того, до Великодніх та 

Різдвяних свят всім дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, 

надавалася допомога у вигляді продуктових пакетів на загальну суму 70,0 тис.грн.  

           На безкоштовне амбулаторне та інше лікування дітей пільгової категорії 

використано з районного бюджету 65,0 тис.грн.  Забезпечено оздоровленням 18 дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування. Усього оздоровилися з багатодітних сімей 

179 осіб;  з малозабезпечених сімей – 29 осіб; з багатодітних та малозабезпечених сімей – 

24 особи; діти учасників антитерористичної операції  - 33 особи; діти потерпілих від ЧАЄС 

– 1 особа; обдаровані діти – 76 осіб; діти з особливими освітніми потребами – 2 особи; з 

багатодітної сім’ї  - 1 особа.   У серпні минулого року для 8 дітей-сиріт придбано шкільну 

форму. 

На обліку в Коломийському районному центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді перебуває 182 сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах. Протягом року 

працівниками центру надано 7564 різних соціальних послуг, проведено 108 різноманітних 

благодійних  заходів. Зокрема, організовано весняну толоку з облагородження території 

госпіталю для учасників антитерористичної операції, до якої залучено  волонтерів  центру 

та осіб, що відбувають покарання, не пов’язані з позбавленням волі. В травні  відбувся  

традиційний VII фестиваль творчості для дітей з інвалідністю “Повір у себе”, роботи 

учасників реалізовано на аукціоні. В серпні проведено благодійну акцію «Шкільний 

портфелик», у ході якої підприємцями і меценатами району придбано шкільні рюкзаки та 

канцтовари для  32 дітей з сімей, які опинились в складних життєвих обставинах.  В 

листопаді  організовано проведення  ІІ районного фестивалю творчості для молоді з 

інвалідністю «З мрією в серці», присвячений Міжнародному Дню інвалідів.  До Дня 

святого Миколая понад 120 дітей із сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, 

учасників антитерористичної операції, малозабезпечених та багатодітних сімей отримали 

подарунки від меценатів та мали можливість  переглянути  виставу в Коломийському 

академічному обласному українському драматичному театрі ім.І.Озаркевича.  

 З метою виконання основних пріоритетів, визначених Пенсійним Фондом України,  

управлінням здійснюється подальша ціленаправлена робота  щодо реалізації державної 

політики у сфері пенсійного забезпечення. До бюджету Пенсійного Фонду за 2018 рік при 
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плані 4,6 млн.грн. надійшло  3,3 млн.грн. власних коштів по страхових внесках, тобто  

завдання виконано на 71,6 відс. Порівняно з попереднім роком надходження зменшились 

на 613,3 тис.грн. Надходження власних коштів платників району  становлять 201,5 

тис.грн., або 6,1 відс. до загальних надходжень. 

    За  2018 рік  до бюджету Пенсійного Фонду надійшло 483,7 млн.грн. власних коштів 

по єдиному соціальному внеску, що становить 97,6 відс. до планових показників  звітного 

року і менше на 11,7 млн.грн., але  на 102,9 млн.грн.  більше   відносно попереднього  року. 

Заборгованість по цьому податку, станом на 01.01.2019 року, становить 1,4 млн.грн. і 

порівняно з аналогічним  періодом зменшилась на 101,2 тис.грн., або на  7,4 відс. 

Заборгованість зі страхових внесків становить 1,9 млн.грн. і зменшилась порівняно з 

початком року на 46,2 тис.грн.  Заборгованість із відшкодування пільгових пенсій  склала  

7,9 млн.грн.  і збільшилась  відповідно  початку року  на 566,9 тис. грн., або на 7,2 відс.  

 На виконанні в органах Державної виконавчої служби перебувають вимоги 

управління та рішення судів про стягнення заборгованості всього на суму 3,3 млн.грн. 

Унаслідок вжитих у звітному  році заходів надійшло коштів в сумі 613,9 тис.грн., або 

18,3%, в тому числі: страхових внесків – 17,9 тис.грн., або 1,9 %, єдиного внеску – 101,2 

тис. грн., або 7,5 %  та пільгових пенсіях – 494,8  тис.грн. або 47,1 % до суми, що перебуває 

на виконанні. 

 В районі проводиться цілеспрямована робота щодо подальшого розвитку системи 

освіти з урахуванням досягнутого в результаті виконання визначених попередніх завдань, 

а також актуальних сьогоденних і стратегічних напрямків  освітньої сфери. Для організації 

навчально-виховного процесу в районі функціонують  34 заклади загальної середньої 

освіти, в яких навчається 5998 учнів, а саме: 13 ЗОШ І-ІІІ ст., 11 ЗОШ І-ІІ ст., 4 ЗОШ І ст., 

6 навчально-виховних комплексів (загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний 

навчальний заклад). Організовано навчання за вечірньою формою навчання при 

Коломийській виправній колонії №41 на 4 класи, 58 учнів. Функціонує 4 позашкільних 

навчальних заклади освіти, діють 18 дошкільно-навчальних закладів. 

З метою  реалізації права на освіту дітей з особливими освітніми потребами в  районі 

створено «Інклюзивно - ресурсний центр» Коломийської районної ради, який має 

можливість охоплювати 60 дітей із особливими освітніми потребами. Для 

укомплектування даного закладу кадрами проведено конкурсні випробування, а також 

здійснено облаштування центру необхідним устаткуванням.  У результаті забезпечено 

рівний доступ до якісної освіти осіб з особливими освітніми потребами,  запроваджено 

інклюзивну форму навчання  для 16 учнів в 11 освітніх закладах району, створено 13 

інклюзивних навчальних класів, а також організовано 2 інклюзивні дошкільні групи. У 

закладах загальної середньої освіти організовано індивідуальне навчання для 26 дітей з 

освітніми особливими потребами (педагогічний патронаж). 

За кошти освітньої субвенції та із залученням коштів інших джерел фінансування  

придбано для Жукотинської ЗОШ І-ІІ ст. шкільний автобус для підвезення учнів до 

навчального закладу, які проживають за межею пішохідної доступності (освоєно загалом 

1,8 млн.грн.). 

Управлінням освіти, молоді та спорту райдержадміністрації проведено  облаштування 

освітнього простору 1 класу за вимогами «Нової української школи». Навчальні класи 

оснащено новими меблями, партами, комп’ютерною технікою, інтерактивними дошками, 

дидактичними матеріалами. З різних джерел фінансування освоєно 3,1 млн.грн. 

 На конкурсних засадах у 2018 році призначено 5 керівників закладів загальної 

середньої освіти – Спаської, Угорницької, Жукотинської ЗОШ І-ІІ ст., Воронської ЗОШ І-

ІІІ ст. та Старогвіздецького НВК «ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ».  

  Відповідно до спільного розпорядження Коломийської районної державної 

адміністрації та районної ради призначено та виплачено стипендію для 29 обдарованих 

учнів-переможців олімпіад, турнірів, конкурсів, спортивних змагань на загальну суму 80,3 

тис.грн. 
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         Упродовж  2018 року  в  районі на оздоровлення та відпочинок направлено 922 

дитини (при плані 465), з яких 684 дитини пільгових категорій. 

          Фізична культура і спорт є невід’ємною частиною виховного процесу дітей, 

підлітків, молоді та повноцінного життя дорослого населення. Протягом звітного року 

здійснювалась реалізація завдань програми розвитку фізичної культури і спорту, 

молодіжних ініціатив та формування здорового способу життя. У дитячо-юнацьких 

спортивних школах району під керівництвом 26 досвідчених тренерів-викладачів по 6 

видах спорту займається 801 учень.  

У 2018 році в районі проведені спартакіади з волейболу, шахів, шашок, настільного 

тенісу, гирьового спорту, а також масові турніри пам’яті героїв Небесної Сотні, героїв 

загиблих учасників антитерористичної операції, з нагоди Дня Незалежності України та 

інші. У районній спартакіаді «Краще спортивне село - 2018» (вересень, смт.Отинія) взяло 

участь близько 1000 учасників. Збірні команди району прийняли участь в 65 районних, 

обласних та всеукраїнських різних змаганнях. Команда сільських голів Коломийського 

району посіла почесне перше місце в обласних змаганнях. Збірна команда району 

прийняла участь у всеукраїнській спартакіаді в м.Скадовськ Херсонської області, де посіла 

друге місце з волейболу та перше місце з шахів. У вересні  звітного року команда  

Коломийської районної державної адміністрації взяла участь у  XV обласній спартакіаді 

серед збірних команд державних службовців, яка відбулась на базі коледжу фізичного 

виховання  в м.Івано-Франківську. Учасники спартакіади змагались з таких видів спорту як 

міні-футбол, волейбол, шахи, настільний теніс і шашки та серед 20 команд області ввійшла 

у першу призову п’ятірку.  

 Важливим напрямком роботи було і залишається поліпшення медичного 

обслуговування населення району з урахуванням соціально-економічних та 

демографічних особливостей, територіального розташування, пріоритетного  розвитку 

системи надання первинної медико-санітарної допомоги на засадах загальної практики-

сімейної медицини, наближення якісної кваліфікованої медичної допомоги до кожної 

людини за місцем її проживання та проведення профілактичної роботи амбулаторіями  та 

фельдшерсько-акушерськими пунктами.   В Коломийському районі медична допомога  

сільському населенню  надається 17 амбулаторіями загальної практики сімейної медицини 

та 28 фельдшерсько-акушерськими пунктами (ФАПами).  

 Лікувально-профілактичні заклади Коломийської центральної районної лікарні 

надають висококваліфіковану медичну допомогу населенню в кількості 160,0 тис. осіб, у 

тому числі дітям до 17 років - 32,5 тис.осіб.  В лікувальних установах вторинної ланки 

надається амбулаторно-поліклінічна медична допомога  за 32 спеціальностями. 

 У 2018 році  відбулися організаційні зміни в закладах медицини: створено 

некомерційне комунальне підприємство первинної ланки та некомерційне комунальне 

підприємство вторинної ланки на базі Коломийської центральної районної лікарні. 

 Відповідно до проекту договору, укладеного із Національною службою здоров’я 

України, закладами первинної медичної допомоги обслуговується 77746 осіб населення 

району. Для зміцнення матеріально-технічної бази закладів первинної медицини закуплено 

комп’ютери та оргтехніку,  використано 368,0 тис.грн.;  медичне обладнання –  520,0 

тис.грн., проведено ремонтні роботи у 4 закладах сільської медицини (с.Струпків, 

с.Молодятин, с.Воскресинці, с.Л.Хлібичин), освоєно  182,0 тис.грн. 

 Для відпуску медикаментів пільговим категоріям громадян установами сільської 

медицини використано у минулому році 218,0 тис.грн., для запобігання масового 

захворювання від керованих інфекцій отримано за державні кошти вакцин на загальну 

суму 966,0 тис.грн. 

         Посилено контроль за проведенням заходів щодо профілактики та попередження 

захворювань населення. Продовжується виписка рецептів по програмі «Доступні ліки». 

Упродовж  2018 року залучено до участі в програмі 26 аптек,  через які отоварено 39984 

рецепти, з державного бюджету використано 1,85 млн.грн.      
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         Заходи у галузі культури на сучасному етапі орієнтовані на пошук рішень, які дають 

можливість забезпечити збереження культурних цінностей та створити економічні 

механізми щодо ефективного розвитку культури та масових комунікацій. Мережа закладів 

культури Коломийського району налічує: 45 клубних закладів, з них – 10 Будинків 

культури, 9 Народних домів,  25 клубів,  1 – центр культосвітньої роботи і народної 

творчості; 46 бібліотек-філій, 3 школи естетичного виховання. 

 У звітному році з метою формування духовності жителів району проводились 

культурно - дозвіллєві та мистецькі заходи до всіх державних та професійних свят.  

Мистецькі колективи взяли участь у 26 обласних, всеукраїнських та міжнародних заходах, 

проведено 49 основних заходів  районного рівня.  

 Коломийською централізованою бібліотечною системою впродовж 2018 року  

проведено: 9 методичних заходів, 47 зустрічей та заходів з місцевими поетами та 

письменниками, 15 презентацій книг, 12 майстер-класів по розпису писанок, 1 флешмоб  

«Моя Слава Україні», 4 засідання школи юних літераторів. 

 В бібліотеках району впродовж 2018 року проведено 703 тематичних, історичних, 

літературних, інформаційних годин. До бібліотек надійшло 3681 примірників друкованих 

видань на суму 236,7 тис.грн.,  в середньому 80 книг на одну бібліотеку.  

         Впродовж  звітного року зміцнилась матеріально-технічна база в 23 закладах 

культури району (придбано комп’ютери, матеріали та інвентар, підключено інтернет, 

проведено загально-будівельні роботи на суму 2,1 млн.грн.), в тому числі проведено 

ремонтні роботи із застосуванням енергозберігаючих технологій в закладах культури сіл 

Виноград, Молодилів, Черемхів та інших  на загальну суму близько  1,0 млн.грн. 

 Чисельність наявного населення Коломийського району з кожним роком 

зменшується. Станом на 01.11.2018 року, вона склала 97,6 тис.осіб  (з врахуванням 

населення об’єднаних територіальних громад).  Кількість жителів в порівнянні з 

аналогічним періодом минулого року зменшилась на 695 осіб, зокрема  за рахунок  

природного скорочення  - 299 осіб (791 народжених та 1090 померлих) та міграції 396 осіб 

(551прибулих та 947 вибулих).  

         Аналіз тенденцій розвитку району в 2018 році є основою для розробки програми 

соціально-економічного та культурного розвитку на 2019 рік.  

 

 

 

Начальник управління економіки  

райдержадміністрації                                Ольга Гранда 
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